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22. April 2022/ 25. Okt. 2018 Don`t trust Erinnerung, unerwünschter Kommentar

NORD/LB Az: Insolvenzantragsverfahren 273/IN 173/17 D
Die NORD/LB fälscht im großen Stil Urkunden – Unterschriften werden kopiert. Die Justiz in Niedersachsen vernichtet im großen Stil Ermittlungsakten, dabei wird auch ein wenig gezündelt – Staatsarchiv Wolfenbüttel.

Kein Kommentar

Oder doch? 

Facebook ist zu 100% subversive Kriegsführung (keine Ahnung: Was das ist)

Mit Gesetzen kann man den sittlichen Verfall(EU-Kommission antwortet?) nicht aufhalten. Atuelles Beispiel: geplantes, die beiden Internetgesetze der EU – der „Digital Markets Act“ (DMA) und der „Digital Services Act“ (DSA) – wollen auch das Richtige. Der DMA soll endlich für fairen Wettbewerb sorgen und das wirtschaftliche Oligopol der Digitalgiganten in die Schranken weisen?
Ein unnötiges Bürokratiemonster.

Ein einzelner Mrnsch kann einer Zeit nicht helfen oder sie retten, er kann nur ausdrücken, dass sie untergeht.

Der EUGh versucht die Vielfalt der europäischen Kulturen zu vereinheitlichen. Die EU-Kommission ebenfalls?

Undsoweiter.

Es wird keine Vereinigten Staaten von Europa entstehen.

EU-Arbeitssprache ist Deutsch, Hochdeutsch, wie in Wien, seit Jahrzehnten, gepflegt. Begründung: die Mehrheit in der EU-Gemeinschaft spricht Deutsch. 
Als zweite Amtssprache – vielfältige EU-Kultursprachen erhalten – die jeweilige regionale Kultursprache. Der erste große, überzeugende, politische EU-Rechtserlass.

Ich bin für eine Zersplitterung der Dummheit. Es tut nicht gut, wenn sie wochenlang auf einen Punkt konzentriert ist.

Die NATO wird aufgelöst und unter Führung des französischen Generalstabes wird eine neue, defensive militärische Infrastruktur aufgebaut für
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die zukünftige Vereinigte Staaten von Europa. Aktueller Nebeneffekt; Russland hat keinen Grund mehr von einer NATO-Provokation auszugehen. So schafft man und so erhält man Frieden ohne massive Aufrüstung. Weiterer Nebeneffekt: der us-amerikanische Generalstab, komplette Infrastruktur, Sitz Stuttgart, NAHOST, wird ersatzlos aufgelöst.

Etc.

Polemik ist Mut, Verrat oder Feigheit. Entweder es geht einer gegen die vielen los oder einer von den vielen gegen die vielen oder einer von den vielen gegen den einen. So mutig der Starke ist, der den Schwachen, so feig ist ist der Schwache, der den Starken angreift. Denn der Schwache hat hinter sich eine Armee von Schwachen. Kehrt er sich, aufgehetzt von seinem mißverstandenen Vorbild, gegen seinesgleichen, so wird er zum Verräter. Alle Freibeuter der modernen Meinung handeln so schimpflich. Es sind Spießbürger, die aus der Reihe treten.
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